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Társaságunk ezúton felhívja Ügyfelei figyelmét arra, hogy 2012. évtől bevezetésre került a baleseti adó, amely 
alapján 2012. január 1-jétől adófizetési kötelezettség terheli mindazon járművek üzembentartóit, akiknek a kötelező 
gépjármű-felelősségbiztosításról szóló a 2009. évi LXII. törvény értelmében kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás 
kötési kötelezettségük van. 
A baleseti adó mértékét törvény szabályozza, és azt a biztosítótársaságok a biztosítási díjjal együtt számítják ki, 
szedik be és fizetik meg a NAV részére. 
 
A baleseti adóval kapcsolatos legfontosabb tudnivalók: 
- Az adó alanya: az a személy vagy szervezet, akit, vagy amelyet a biztosítási kötelezettség terhel. 
- Az adó alapja: az éves kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási díj, ide értve az esetlegesen megállapított 

fedezetlenségi díjat is. 
- Az adó mértéke: a biztosítási díj 30%-a, azonban a biztosító kockázatviselésével érintett időtartam naptári 

napjaira, naponta gépjárművenként legfeljebb 83 forint (a fedezetlen időszakra ez a limit nem vonatkozik). 
 
Az adót a biztosítási szerződés díjfizetési gyakoriságának megfelelően az esedékes biztosítási díjjal, díjrészlettel 
együtt kell megfizetni. 
 
Felhívjuk figyelmüket, hogy a 2012. évben esedékes díjfizetési kötelezettség megállapítása során Társaságunk már a 
baleseti adóval növelt összegről állította ki díjbekérőit. Kérjük, hogy a díjbekérőn feltüntetett összeg jogszabályi 
határidőn belül történő megfizetése iránt intézkedni szíveskedjenek. 
Amennyiben a 2012. január 1. előtt esedékes – de 2012-re áthúzódó időszak – biztosítási díj már megfizetésre került, 
akkor csak a biztosítási időszak 2012-es időszakára járó baleseti adót kell megfizetni. 
 
Tekintettel arra, hogy a jogszabály előírásainak értelmében a biztosítás védelmének folyamatos fenntartása 
érdekében kérjük, hogy minden esetben a teljes összeget fizessék meg Társaságunk számára. 
Abban az esetben, ha Önök nem a teljes összeget (baleseti adót, biztosítási díjat és esetlegesen fedezetlenségi díjat) 
fizetik meg társaságunknak, akkor az esetleges adótartozáson felül biztosítási díjának fizetésében is elmaradás 
keletkezik. A biztosítási díj meg nem fizetése pedig a biztosítási szerződés díjnemfizetéssel történő megszűnését 
vonja maga után a jogszabály előírásai alapján. 
 
Adó- és díjfizetési kötelezettségének az alábbiak szerint is eleget tehetnek: 
- csoportos beszedési megbízással, amely esetben kérjük, gondoskodjanak a megfelelő limitösszeg beállításáról; 
- átutalással a 10300002-10315708-49020022 számú bankszámlára a közleményrovatban a kötvényszám 

feltüntetésével. 
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